



Bicsérd község Önkormányzata
7671 Bicsérd, Alkotmány tér 3.
Tel.: 73/472-297
Email: bicserdonkorm@gmail.com

BESZÁMOLÓ A XVIII. BICSÉRDI BURGONYAFESZTIVÁL RÓL **2018.06.22-23.**

Rendezvény helyszíne: Bicsérd, Alkotmány tér

Időpontja: 2018. június 22-23.

Célcsoport: helyi termelők, helyi, kistérségi és megyei lakosok

A 2018-as évben tizennyolcadik alkalommal megrendezésre került Burgonyafesztivál hatásainak közvetlen, valamint közvetett hatásai egyaránt fellelhetőek.

Bicsérd község évszázadok óta fejlett agrárkultúrájáról volt híres. A Dél-Dunántúli régióban e térségben alakult ki egy burgonyatermelő bázis, amely főleg a burgonya vetőmag, valamint a burgonyafajták széleskörű bemutatására alkalmas.

A közel két évtizedes múltra visszatekintő rendezvény minden alkalommal hozzájárult az agráriumban érintett termelő, valamint értékesítő szervezetek közötti együttműködés szorosabbá tételéhez, ugyanakkor kiváló alkalom arra is, hogy a hazánkban egyre erősödő környezettudatos gondolkodás minél szélesebb körben terjedjen, főként a természethez közeli ágazatokban dolgozó fiataloknál eredményezhessen szemléleti változást.

A XVIII. Burgonyafesztivál során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a vidéki kultúra és hagyományörzés is hangsúlyt kapjon. A vásár utcában bemutatkoztak a kézművesek és helyi termelők is a pavilonokban. A kirakodó vásárban igyekeztünk minél szélesebb kört meghívni, hogy ne csak a hagyományos búcsú hangulatot adja a rendezvény, hanem lehetőség szerint az egyedi, leginkább helyi vagy regionális sajátosságokat felvonultató gazdák, kézművesek, iparművészek is be tudják mutatni termékeiket az érdeklődők számára. Meglátásunk szerint a mai tömegtermelésre épülő piaccgazdaságban nagy szükség van az ilyen helyi és egyedi mesterségeket, hagyományokat, jellegzetességeket felvonultató eseményre, ahol a kultúra és a társadalom találkozására is nyílik lehetőség.

A 2018-as évben ismét 2 napon át vártuk az érdeklődőket rendezvényünkre. Nagy örömünkre szolgált, hogy Erdélyi testvértelepülésünk a Tordaszentmihályi néptánc csoport és együttes is elfogadták meghívásunkat, ezzel is színesítve programjainkat. Ők mind a két nap programjában bemutatkozhattak a nagyjérdeműnek.

Bicsérd, mint a Szentlőrinci Kistérség települése jelentős kulturális szerepet tölt be nemcsak Kistérségi, de megyei szinten is. A település abban a szerencsés helyzetben van, hogy számos kulturális csoportja működik, és a lakók is fogékonyak a kulturális programokra. A Szentlőrinci Általános Iskola és Óvoda Bicsérdi Általános Iskola és Óvoda Tagintézménye számos délutáni művészeti csoportfoglalkozási lehetőséget biztosít tanulóinak, amit a gyerekek szívesen ki is használnak. Az Önkormányzat feladata pedig az, hogy ezeknek az értékeknek bemutatkozási lehetőséget biztosítson.



Már hagyomány, hogy a Burgonyafesztivál 2. napjának kulturális kezdő programja a helyi iskolások több mint egy órát meghaladó műsora: pompom tánc, alsó osztályosok mese és népi játéka, énekar. Az iskolások műsorát különféle koncertek követték. Este pedig a táncos lábúak hajnalig mulatozhattak a bálban.

Közvetlen hatásai:

- A rendezvény a településünkre érkező turisták számára kiegészítő programlehetőséget biztosított, így azok tartózkodási idejének a meghosszabbodását eredményezte.
- A hirtelen megnövekvő vendégforgalom jelentős környezetterheléssel jár. Az ezzel járó kedvezőtlen hatások elkerülése érdekében az önkormányzat a szükséges lépéseket megtette (higiéniai feltételek biztosítása, útbaigazító, tájékoztató rendszer kialakítása).

Közvetett hatások:

- A rendezvényre látogatók személyes benyomásokat, tapasztalatokat szereztek a térségről. A kellemes benyomások hatására várhatóan visszatérő vendégekké válnak, ezáltal növelve a jövőbeli vendégforgalmat is.
- A rendezvényről elégedetten távozó vendégek szóbeli információközlései, valamint a média rendezvényről adott híradásai hozzájárultak a térség ismertségéhez és a potenciális turistákban egy kedvező, vonzó kép kialakulásához.
- A sikeres rendezvény, a szolgáltatók jó tapasztalatai hozzájárulhatnak a vállalkozói kedv erősítéséhez, ami a turizmushoz kapcsolódó kínálat szélesedését eredményezheti a térségben.
- Nőnek a helyi népi kismesterségekhez kapcsolódó, valamint a gasztronómiai hagyományok fennmaradásának esélyei. Ez az értékmegőrzést segítő tevékenység a turizmus fenntarthatóságának egyik biztosítéka.
- A Burgonyafesztivál gyarapítja a régió turisztikai programkínálatát.

Bicsérd, 2018.07.12.


Vér József
Polgármester

